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Prot. 8389/VI.2 del 31/10/2017 

  
VERBALE DI APERTURA DELLE BUSTE E COMPARAZIONE DELLE candidature PER il 

conferimento DELL’INCARICO DI ESPERTI Interni  E  TUTOR  

Pon  “ Progetti di Inclusione sociale e lotta al disagio per garantire l’apertura delle scuole oltre      

l’orario scolastico soprattutto nelle aree a rischio e in quelle periferiche” 
                                          Titolo Progetto: “Scrittori e artisti web” 

 

 

Il giorno 31 ottobre 2017 alle ore 17,00, nell’Ufficio protocollo del Convitto Nazionale “G: 

Bruno” di Maddaloni si è proceduto all’apertura delle buste e alla valutazione dei curricula vitae 

delle candidature per esperti interni e Tutor pervenute a seguito degli Avvisi  Prot. N. 7525/C26  

e 7527/C26 relativi al PON “Progetti di Inclusione sociale e lotta al disagio per garantire l’apertura 

delle scuole oltre l’orario scolastico soprattutto nelle aree a rischio e in quelle periferiche”- codice 

ID: 10.1.1A-FSEPON-CA-2017-181- Primaria;  

  

La Commissione di valutazione è composta dalla D.S. Maria Pirozzi (Presidente), dalle docenti 

Gnarra Giovannina e  Sgambato Giulia. Verbalizza l’assistente amministrativo Antonio Ciriello.  

Il Presidente e i membri della commissione  procedono  all’esame dei curricula pervenuti per 

verificare se rispondono ai requisiti richiesti dal bando   decidendone, in conseguenza, l’ammissione 

o meno secondo i criteri di valutazione stabiliti e riportati nella tabella di valutazione (Allegato B)  

dei bandi. 

Dopo un’attenta disamina dei curricula e delle domande pervenute, 

 accertato che tutti i candidati, sia tutor che esperti, sono in possesso dei requisiti 

richiesti dal bando, 

 considerato che il numero delle istanze ,inferiore o uguale al numero dei moduli del 

progetto, rende superfluo stilare una graduatoria; 

si procede all’attribuzione degli incarichi secondo lo schema di seguito riportato: 



 

TITOLO MODULO TIPOLOGIA MODULO tutor esperti 

CORRI, SALTA, CANESTRO  Educazione motoria; sport Nuzzo Non pervenuta alcuna 
istanza 

A SPASSO PER LA NOSTRA 
REGIONE 

sport; gioco didattico Pisani Non pervenuta alcuna 
istanza 

PITTURARTE ARTE Santangelo Cardone Wladimiro 

SCRIVERE CON FANTASIA SCRITTURA CREATIVA Razzano Non pervenuta alcuna 
istanza 

LET'S PLAY A GAME 1 Potenziamento della lingua 
straniera 

Di Caprio Michelle Bruno 

LET'S PLAY A GAME 2 Potenziamento della lingua 
straniera 

Di Caprio Michelle Bruno 

GENITORE SI DIVENTA  MODULO FORMATIVO PER 
I GENITORI 

Franco Non pervenuta alcuna 
istanza 

STATISTICARE POTENZIAMENTO DELLE 
COMPETENZE DI BASE 

Correra Martino Matilde 

 

 

F.to 

Presidente: Maria Pirozzi 

Segreterio verbalizzante: Antonio Ciriello 

Componente: Giovanna Gnarra 

Componente:  Giulia Sgambato 

 

(Firma sostituita a mezzo stampa  

ai sensi dell’art. 3, comma 2  

del D.Lgs.n.39/1993) 

 


